
Referat – Generalforsamling NBK Amager

Dato: 28.04.2026

Tid: kl.19

Sted: Vestamagerhallen

Referent: Mathias Youden

Dirigent: Poul

Antal fremmødte: 29 Inkl. bestyrelse

1. Valg af dirigent

Valgt dirigent: Poul
Dirigentens konstatering af lovlighed: Ja?

2. Beretninger

Bestyrelsen

Hovedpointer:

Fået to nye sponsorer

Kommunen har givet Go til at bruge den anden væg til sponsorskilte

Første sæson med den nye træner Danni

Danni fortsætter med sin ansættelse

Det er bestyrelsen glade for og betragter fortsat ansættelsen som et spændende projekt som giver gode resultater

Vi fortsætter med at have tilknyttet to trænere til hver træning

Bolde og tøj leverandører udløber i år

Pris på tøj og bolde hænger meget sammen og bestyrelsen arbejder benhårdt på at få forhandlet en aftale på
plads.

Det bliver anderledes i form af at fjerboldene siger væsentlig i pris.

Mulige leverandører tilbyder hybrid bolde, som vi pt er i gang med at undersøge

Tur til nykøbing med Ungdom

Bornholm tur (pilotprojekt) gik godt, dog lidt bump på vejen ved en tur til Nykøbing. En buschauffør som havareret
bussen. Bestyrelsen har anmeldt hændelsen og ikke hørt nærmere til sagen.

Busser bruges nok ikke nær så meget i fremtiden, da Tog faktisk fungere meget godt

Tak til de frivillige, der stablede det på benene.

Cafeen er ikke længere i brug til brug end til andet for

Karateholdet har den ene del af lokalet.

Mødelokale, og lokalet vi sidder I, lige ud for køkkenet, samt køkkenet kan stadig lånes.

Kommunen har lavet ny platform til banetider



Bestyrelsen har sørget for at booke samme banetider som udgående sæson

Medlemsstatus:

Lille Stigning af medlemmer primært grundet Ungdom

278 ialt

Tilskud fra kommunen er modtaget

En lille ændring som er et plus i budgettet

KLubmesterskab

Afvikles i løbet af uge 19, med finaler lørdag d. 9/05.2026 som efterfølges af jubilæumsfest.

Festen: 74 tilmeldte

Amager mesterskaberne i uge 21

NBK er værter

Bruger hallen fra 15 til 22 alle ugens dage

Arbejder fremadrettet med fokus på økonomi

I alle afdelinger

Sponsorer (især på tøj)

Hold fordelingen for Ungdom, hvem træner hvor og hvad giver mening at rykke rundt på.

En beslutning som Danni og ungdomsudvalget tager sammen.

Opfordring fra formand - Det er kvit og frit at bruge banerne som medlem, når ikke der er nogen der har booket
banerne,

Vigtigt at vi bruger indendørs sko, ser desværre at gulvene får flere og flere sorte streger

Vi prøver at have god dialog med hal-mændene

Spørgsmål/kommentarer:

Forslag om gæs fra fælleden til fjerbolde ;) Jørgen

Godkendt: JA

Seniorspilleudvalg

Hovedpointer:

Positiv feedback på den nye træner og de nye tiltag og metoder han har medbragt

Fortsat uvist om 1.holdet står til nedrykning

De unge seniorer har vist god fremdrift og fremmøde

2.holdet har mange afbud og dermed tit bagud i holdkampen.

slutter på 7.plads og i tvivl om der sker nedrykning



Gode tiltag fra udvalget til sociale arrangementer

Spørgsmål/kommentarer:

Nej

Godkendt: JA

Ungdomsudvalg

Hovedpointer:

Jonas har trådt til som ungdomstræner, som vi er meget glade for

Gode tilbagemeldinger på den nye træner Danni

Vi siger farvel til John, som har været træner i to sæsoner

Over 120 ungdomsspillere så ingen mangel på unge spillere

50 U-spillere deltog til træningslejr

De er gode til at socialisere sig på tværs af årgangene

Begynderturneringer har været en stor succes

Har givet flere spillere til holdturneringen på hold U9.

Juleafslutning havde masser af deltager, ligger over 70 tilmeldte

Med en masse gode konkurrence ingslag

Tur til Nykøbing - havde 15 ungdomsspillere tilmeldt.

Startede med en banner dag, hvor der blev lavet et banner til brug for turneringen

Spillere sætter stor pris på at kunne være sammen på turen derned, i stedet for i hver deres biler

Havde lange gode dage i hallen

Flere høstede medaljer, guld og sølv.

Medlemmerne var gode til at bakke op om hinanden

Takker Lars og peter som forældre til at hjælpe med turen

9 hold har været tilmeldte holdkamp

5 hold af de 9 har kvalificeret sig til DMU

2 guldmedaljer til U15 og U17

Tak til Gitte og Per for deres hjælp og engagement.

Spørgsmål/kommentarer:Nej
Godkendt:Ja

Veteranudvalg

Hovedpointer:

+40 ender på anden plads



+50 Ende på tredjepladsen

+60 nede midt i rækken

+70: Ende midt i rækken

Lufthavnens idrætsforening har fået henvendelse ift. Deltagelse om søndagen

8 personer

Bestyrelsen har sagt ja og de starter til nye sæson

Spørgsmål/kommentarer: Nej

Godkendt:Ja

3. Regnskab

Gennemgang:

Indtægter er en smule bedre end budgetteret, et lille overskud ift. hvad der var regnet med i budget 2025.

Nøgletal fra budget 2026

Samlede indtægter: ca. 512.000 kr.

Samlede udgifter: ca. 534.000 kr.

Forventet driftsresultat: -22.000 kr. (underskud)

Væsentlige poster:

Kontingentindtægter: ca. 393.000 kr.

Træneromkostninger: ca. 265.500 kr.

Medlemsrelaterede omkostninger: ca. 166.500 kr.

Administration: ca. 34.500 kr.

Budgettet for 2026 viser et forventet underskud, primært drevet af stigende udgifter – særligt til trænere og
bolde/tøj.

Spørgsmål/kommentarer:Nej

Godkendt:Ja

4. Budget og kontingent

Fremlagt budget:

Baggrund:

Stigende udgifter til drift af klubben

Investering i forbedret træner-setup (styrke fastholdelse og udvikling)

Markant stigning i bold priser (op til ca. +50%)

Usikkerhed om fremtidige tilskud



Indhold i forslaget:

Kontingent hæves for næsten alle holdtyper

Stigninger varierer typisk fra 50 kr. til 400 kr. afhængigt af hold

Eksempler:

Senior: +100 kr.

Ungdom: typisk +200 kr.

Veteran: +100 kr.

Banetider: +200–400 kr.

Formål:

Dække øgede udgifter til bolde og trænere

Sikre klubbens økonomiske bæredygtighed fremadrettet

Forslag til Kontingent stigning:

Bestyrelsen synes det fortsat er billigt at spille i klubben med det nye forslag til kontingentstigninger.

Ingen spørgsmål el. kommentarer til forslaget.

Beslutning: Forslag til kontingentstigning godkendes

Spørgsmål til jubilæumsfest:

Poul Jørgensen (revisor) spørger: om udgift mangler i budget hvis ikke den er brugerbetalt.

Anders informerer, at den fremgår under Stævner

Budgetteret 15.000 kr.

Bestyrelsen forventer, at jubilæumsfesten bruges 10.000 kr.

Lidt uklarheder i budgettet.

Vedtagelse velvidende om at der kan være nogle udsving

-Godkendt: Ja

5. Forslag fra bestyrelsen

Ingen forslag

6. Forslag fra medlemmer

Indkomne forslag: Ingen
Beslutninger:

7. Valg

a. Formand: Lars Rüsz Kaysen PÅ VALG (MODTAGER GENVALG)

Godkendt

b. Næstformand: Per Lindgreen Ikke på valg



c. Sekretær: Mathias Youden Ikke på valg

d. Kasserer: Anders Andersen Ikke på valg

e. Bestyrelsesmedlem: Camilla Meinecke PÅ VALG (MODTAGER GENVALG)

Godkendt

f. Bestyrelsesmedlem: Thomas Olofsen PÅ VALG (MODTAGER GENVALG)

Godkendt

g. Bestyrelsesmedlem: Gitte Frederiksen PÅ VALG (MODTAGER GENVALG)

Godkendt

h. Bestyrelsesmedlem: Kasper Bruun PÅ VALG (MODTAGER GENVALG)

Godkendt

i. Suppleant: Christina Funch Pedersen UDTRÆDER AF BESTYRELSEN

Ingen tilslutter sig, og bestyrelsen har ikke fundet nogen.

j. Valg af revisor: Birgit Zwergius Ikke på valg

Poul Jørgensen PÅ VALG (MODTAGER GENVALG)

Godkendt

8. Valg af revisorsuppleant: Torben F. Thorsen PÅ VALG (MODTAGER GENVALG)

Godkendt

9. Valg af bestyrelser

a. Seniorspiller udvalg: Thomas Olofsen, Henrik O. Hansen, Thomas Haack, Jonas Jensen og Signe Jensen

b. Veteranspilleudvalg: Kasper Bruun, Poul Jørgensen, Torben F. Thorsen, Jørgen H. Olsen

c. Ungdomsudvalg: Per Lindgreen, Gitte Frederiksen, Camilla Meinecke

Alle fortsætter i udvalget

10. Eventuelt

Nøgle problematikken veteran

Skal finde en nøgle til Kenneth, som løsning på problemet.

Poul: Lufthavnens idrætsforening - hvad gør de med bolde?

Oplægget er at de bliver meldt ind i klubben på samme vilkår som veteran

Dog med rotationsordning, hvis de bliver for mange.

Poul Jørgensen - Så kan de vel også bruges til holdkampene?

Kasper: LIF er ikke som person indmeldt i klubben, men som foreningen med et antal af 8 personer.

Lars: Hvis de har lyst til at spille holdkampe, er det noget vi skal have set ind i.



Laves der en træningslejr for ungdom?

Er det muligt at det bliver en weekend?

Ja, det kræver dog flere hænder i ungdomsudvalget :)

NBK året holdkammerat

Jonas

Mødet afsluttet kl.: 20:22


